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Referat 
  

                                                                                af 

                                                 bestyrelsesmødet den 22. maj 2023 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 

2. Foreningens økonomi 

3. Asfaltering af veje 

4. Pullerter 

5. Træer Strandlundgårdsvej 

6. Overholdelse af ordensreglerne 

7. Bro og fællesarealer 

8. Sankt Hans arrangement 

9. Loppemarkedet 

10. Storkerede 

11. Høring vedr. garage 

12. Sagen Humlevænget 1 

13. Foreningens 60-års jubilæum 

14. indkøb af nyt partytelt 

15. eventuelt 

16. næste møde 

 

Tilstede: 

Steen Søndergaard – Bent Møller – Hanne Bacher – Lykke Nielsen – Jannik D. Knudsen – Ove Holst 

 

Ad. 1: 

Referatet godkendt uden bemærkninger. 

 

Ad. 2: 

Kassereren oplyste, at der pt. indestår 786.452,00 kr. på foreningens konto i Nordea Bank. 

 

Ad. 3: 

Asfalteringen af Strandlundgårdsvej og Skovbrynet fra ”bumpet” frem til Rødtjørnevej blev flere 

gange udsat grundet de forventede prisstigninger. Situationen synes nu stabiliseret og Lykke Nielsen 

indhenter nye tilbud på arbejdet fra 2 relevante firmaer.  
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Ad. 4: 

De mange ulovlige sten i rabatterne er fjernet og erstattet med pullerter. I alt er der opsat 15 nye 

pullerter i området. Der mangler fortsat nogle før alle vejhjørner er forsynet. De resterende vil 

snarest blive opsat.  

 

Ad. 5:   

På generalforsamlingen blev det vedtaget, at det skulle undersøges om der kan plantes træer i den 

sydlige rabat på Strandlundgårdsvej. Det har vist sig muligt, og træerne vil blive plantet til efteråret.  

 

Ad. 6: 

Et medlem mener ikke, at bestyrelsen efterlever generalforsamlingens ønske om efterlevelse af 

ordensreglerne. Medlemmet ønsker at bestyrelsen træder i karakter og får ordensreglementet 

efterlevet. Formanden har orienteret det pågældende medlem om, at bestyrelsen har underrettet 

de omhandlede medlemmer om deres overtrædelse af ordensreglementet og bedt dem bringe 

forholdene i orden. Formanden henviste til debatten på generalforsamlingen, hvor det klart fremgik, 

at der ikke var noget ønske om en alt for restriktiv fremfærd fra bestyrelsens side.  

 

Ad. 7: 

Alle bådpladser på såvel broen som på land er udlejet. Der er desværre sket skader på nogle 

gangbrædder under den seneste storm. Disse brædder og nogle møre brædder på ”adgangsbroen til 

broen” vil snarest blive udskiftet.  

Der var ingen bemærkninger i vedrørende nordlige fællesareal. 

På det sydlige fællesareal er der blevet kultiveret omkring bærbuskene ved ”kyssebænken”. 

 

Ad. 8: 

Sankt Hans vil igen i år blive afviklet som vi plejer. Bålet bliver tændt kl. 20. Der vil være forfriskninger 

til alle fremmødte - Formanden holder båltalen og der afsluttes med fællessang.  

Grenaffald til bålet kan lægges på bålpladsen fra den 11. juni. Som noget nyt vil der blive opstillet en 

container på ”fodboldbanen” til græs og hækafklip. Det henstilles, at man medvirker til denne 

sortering for at undgå den voldsomme røgudvikling, vi kender fra de foregående år. 

 

Ad. 9: 

Bestyrelsen finder det planlagte loppemarked som et godt initiativ, der medvirker til det sociale liv i 

området. Loppemarkedet drives af private medlemmer af foreningen og bestyrelsen bistår med 

nogle praktiske opgaver i forbindelse med afviklingen.  

 

Ad. 10: 

På generalforsamlingen blev det vedtaget at opsætte en storkerede i foreningens område. Der har 

været lidt usikkerhed om, hvor reden skulle placeres. Den er nu opstillet en meget flot rede på 

vandværkets grund, så nu kan vi bare vente på storken.  
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Ad. 11: 

I forbindelse med en garage opført for tæt på skel, har kommunen sendt projektet til nabohøring. 

Bestyrelsen har på foreningens vegne meddelt kommunen, at man ingen indvendinger har mod den 

omhandlede garages beliggenhed. 

 

Ad. 12: 

Sagen afventer Hegnssynets besigtigelse med henblik på at se om kendelsen er efterlevet.  

 

Ad. 13: 

Næste år kan foreningen fejre 60-års jubilæum. Bestyrelsen er opmærksom herpå, og er begyndt 

overvejelserne om, hvordan jubilæet skal markeres.  

 

Ad. 14: 

Det gamle partytelt er udtjent og ikke egnet til brug mere. Teltet bliver udlånt vederlagsfrit til 

medlemmer, der fx skal holde havefest e.l. Der indkøbes et nyt telt. Muligheden for lån af teltet er 

tilsyneladende ikke kendt af alle, hvorfor vi på hjemmesiden vil gøre opmærksom på det.  

 

Ad. 15: 

Ingen bemærkninger 

 

Ad. 16: 

Næste møde afholdes den 8. august 2023.  

 

 

 

  

Ref/oh 


